
instrukcja
montażu

Dachówki karpiówki - wykończenie szczytów dachówkami bocznymi

WYMAGANE NARZĘDZIA: 
wkrętarka

WYMAGANE PRODUKTY: 
dachówka karpiówka: boczna przesuwna z krótkim 
okapnikiem/boczne ¾ oraz 1 ¼ z długim okapnikiem, 
dachówki karpiówki okapowe, dachówki karpiówki połaciowe, 
nierdzewne wkręty o długości 55mm do mocowania 
dachówek.

Uwaga: wykończenie szczytu dachówkami bocznymi ¾ oraz  
1 ¼ możliwe jest tylko w przypadku układania w łuskę.

W rzędzie najniższym ułożyć dachówkę boczną 1 ¼ 
z długim okapnikiem.

Dachówkę boczną przykręcić do łaty wkrętem 
nierdzewnym o długości 55mm.

W rzędzie kolejnym ułożyć dachówkę boczną ¾
z długim okapnikiem. Dachówkę boczną przykręcić do 
łaty.

W kolejnych rzędach układać wskazane dachówki boczne 
naprzemiennie- gwarantuje to uzyskanie wymaganego 
przesunięcia miejsc styków dachówek.

W pozostałych miejscach na prawą lub lewą stronę 
od dachówek bocznych na bieżąco układać dachówki 
połaciowe. 
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Rodzaj 
dachówki

Zdjęcie  
dachówki

Zalecany 
sposób montażu

Symbol produktu 
w cenniku produktów

Dachówka boczna ¾ oraz dachówka 
boczna 1 ¼ z długim okapnikiem 
- lewa/prawa

Ułożenie w łuskę

¾ 
P 2020, L 2030

1 ¼ 
P 2040, L 2050

Dachówka boczna przesuwna 
z krótkimokapnikiem - lewa/prawa

Ułożenie w łuskę
Ułożenie w koronkę

P 1920 
L 1930

Wykończenie szczytu z użyciem dachówek bocznych  ¾ oraz 1 ¼ 



Wariant 1- krycie w łuskę

Uwaga: Wykończenie szczytu dachówkami bocznymi ¾ oraz 
1 możliwe jest w przypadku układania w łuskę oraz koronkę.

W rzędzie najniższym ułożyć dachówkę boczną 
przesuwną z krótkim okapnikiem.

Przykręcić dachówkę boczną wkrętem nierdzewnym  
o długości 55 mm.

W rzędzie kolejnym wieszanym na łacie ułożyć dachówkę 
połaciową i dosunąć do bocznego rantu dachówki bocznej 
zamontowanej poniżej.

W następnym rzędzie dachówek wieszanym na łacie 
ponownie zamontować kolejną dachówkę boczną 
przesuwną z krótkim okapnikiem.

W pozostałych miejscach na prawą lub lewą stronę 
od dachówek bocznych na bieżąco układać dachówki 
połaciowe. 
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Wykończenie szczytu z użyciem dachówek bocznych przesuwnych z krótkim okapnikiem



Wariant 2- krycie w koronkę

Uwaga: wykończenie szczytu dachówkami bocznymi 
przesuwnymi z krótkim okapnikiem możliwe jest w przypadku 
układania w łuskę oraz koronkę.

W rzędzie najniższym ułożyć dachówkę boczną 
przesuwną z krótkim okapnikiem.

Przykręcić dachówkę boczną wkrętem nierdzewnym  
o długości 55 mm.

W rzędzie kolejnym wieszanym bezpośrednio na niższej 
dachówce ułożyć dachówkę połaciową i dosunąć do 
bocznego rantu dachówki bocznej zamontowanej poniżej.

W następnym rzędzie dachówek wieszanym na łacie 
ponownie zamontować dachówkę boczną przesuwną 
z krótkim okapnikiem.

Dodatkowe zalecenia: należy pamiętać, aby wkręt ocujący 
dachówkę nie był dokręcony do końca. Zalecane jest 
pozostawienie minimalnego luzu na pracę dachówki 
spowodowaną np. zmianą temperatury otoczenia. 

W pozostałych miejscach na prawą lub lewą stronę 
od dachówek bocznych na bieżąco układać dachówki 
połaciowe. 
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